
Unique Auctions Catalogue 28 Feb 2015
1 2 silver chains, a foreign silver purse and 2 plated purses £15.00 - £20.00
2 3 silver bangles and one other £20.00 - £30.00
3 A black and marcasite necklace/belt £10.00 - £20.00
4 3 small animal silhouttes £8.00 - £10.00
5 A mixed lot of silver and other necklaces etc £20.00 - £30.00
6 2 hand painted porcelain pill boxes (Del Prado EP19 and The House of Valentina) £20.00 - £30.00
7 A cameo ring and a pair of clip earrings marked PA800, a silver cameo ring and 2 penknives including George Wostenholm £15.00 - £20.00
8 A mixed lot of jewellery £20.00 - £30.00
9 A boxed International football game, 1947 Pepys, including rules,.token etc £15.00 - £20.00

10 A quantity of toy pop guns including pistola pirato £10.00 - £20.00
11 A ladies '800' silver fob watch and 2 pocket watches £20.00 - £30.00
12 A mixed lot of old bank notes including 10/- note, 4 x £1 notes, foreign etc £10.00 - £20.00
13 2 coins in silver mounts, 2 brooches, pill box and coin pendant £10.00 - £20.00
14 5 boxed Matchbox series and superfast cars £20.00 - £30.00
15 A mixed lot of British coins including threepenny bits, commemorative crowns etc £10.00 - £20.00
16 A box of assorted English and Foreign coins £10.00 - £20.00
17 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
18 A mixed lot of jewellery including 4 silver charms, brooches etc £10.00 - £20.00
19 7 rings, a brooch and a pair of earrings £15.00 - £20.00
20 A mixed lot of necklaces etc £10.00 - £20.00
21 A mixed lot including vesta's, badges etc £10.00 - £20.00
22 A mixed lot including silver handled button hooks etc £10.00 - £20.00
23 2 Royal Crown Derby pin dishes and a lidded trinket pot £8.00 - £10.00
24 A quantity of vanity tools, 2 jadette pendants, knives and forks etc £10.00 - £20.00
25 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
26 A mixed lot including watches £10.00 - £15.00
27 A mixed lot of silver plate including sugar sifter £15.00 - £20.00
28 9 pill boxes including Stratton, 2 papier mache' boxes and 2 brooches £15.00 - £20.00

29 2 Sterling silver brooches and a coral necklace £10.00 - £20.00
30 A pair of mother of pearl cufflinks and one other and a cravat pin with 9ct gold stem £8.00 - £10.00
31 2 packs of Winston Churchill playing cards £5.00 - £8.00
32 A mixed lot of costume jewellery and a silver jubilee spoon £10.00 - £20.00
33 2 albums of postcards including Lincolnshire £20.00 - £30.00
34 A box of postcards £20.00 - £30.00
35 A quantity of loose cigarette cards £10.00 - £20.00
36 A Victorian snuff box £10.00 - £15.00
37 A quantity of ladies wrist watches including Bulova, Parkfield, Sekonda etc £10.00 - £20.00
38 A large collection of war games model soldiers £80.00 - £120.00
39 A mixed lot including 3 corkscrews, candle snuffer etc £15.00 - £20.00
40 A quantity of cigarette and tea cards £10.00 - £20.00
41 A quantity of Subbutteo rugby and football items including teams etc £20.00 - £30.00
42 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
43 A cased set of dominoes, chess, darts, pipes, Ronson lighter etc £10.00 - £20.00
44 2 trays of UK coins and bank notes £20.00 - £30.00
45 A quantity of figures etc £10.00 - £20.00
46 7 Beswick horses
47 2 Beswick Swans, a Danish pin dish, Danish boxer puppy and a Border Fine Arts cat £10.00 - £20.00
48 6 Royal Doulton Brambley Edge thimbles £10.00 - £20.00
49 9 Royal Doulton Bramble Edge figures, all a/f £20.00 - £30.00
50 5 Beswick Beatrix Potter figures £20.00 - £30.00
51 4 Royal Albert Beatrix Potter figures £20.00 - £30.00
52 5 Beswick Beatrix Potter figures, all a/f £10.00 - £20.00
53 4 Royal Doulton Bramble Edge figures and 6 plates £20.00 - £30.00
54 7 Beswick horses £10.00 - £20.00
55 A large collection of vintage perfume bottles including Chanel, Givenchy etc £20.00 - £30.00
56 A large collection of lead and plastic soldiers by Warhammer including buildings and accessories etc £500.00 - £600.00
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57 A Dambusters plate, rare 1910-35 commemorative mug, 1950's cocktail stirrers etc £15.00 - £20.00
58 A quantity of camera's £10.00 - £20.00
59 2 pewter tankards and 2 other items £8.00 - £10.00
60 A signed Mike Robertson print 'Tuppence to Hazlehead' £10.00 - £15.00
61 14 items of glassware including vases £10.00 - £20.00
62 A mixed lot of silver plate including coffee pot and teapot and a Gardner 30 minute freezer £20.00 - £30.00
63 A 1950's USA services water bottle and 3 gun cartridges with MP40?, Bren and sten and a miniature Katana sword £20.00 - £30.00
64 An aviation log book and shipping recognition book £40.00 - £60.00
65 A quantity of photographic slides £10.00 - £20.00
66 A mixed lot including Sylvac and Wedgwood £10.00 - £20.00
67 3 Jardinieres including Wedgwood (small hairline crack in base) £20.00 - £30.00
68 A Clarice Cliff jug, 2 other, Catihness paperweight and 2 other items of glass £10.00 - £20.00
69 A glazed smokers cabinet £10.00 - £20.00
70 A pair of fire dogs and a fireguard
71 7 items of carnival glass £10.00 - £20.00
72 A box of assorted metalware £10.00 - £20.00
73 A set of 3 graduated jugs £8.00 - £10.00
74 A mixed lot of coloured glass
75 40 pieces of Victorian tea ware £20.00 - £30.00
76 A large quantity of loose modern postcards £10.00 - £20.00
77 A quantity of old games including backgammon £8.00 - £10.00
78 An alabaster table lamp £10.00 - £20.00
79 A 31 day modern wall clock with key £30.00 - £40.00
80 5 items of glass including Murano £10.00 - £20.00
81 2 Royal Crystal Rock and a Stuart Crystal decanter £10.00 - £20.00
82 2 China and 2 glass baskets and a glass bowl £10.00 - £20.00
83 A set of 3 19th century graduated Staffordshire Imari pattern jugs £10.00 - £20.00
84 2 Edwardian Crown Devon vases £10.00 - £20.00
85 An Edwardian oak index box and a Johnson Brown wood scriber £10.00 - £20.00
86 A glass decanter and 6 glasses £10.00 - £20.00
87 A brass jardiniere, Shell Gas advertising stamp box and one other item £10.00 - £20.00
88 A collection of old ordnance survey maps £5.00 - 

£10.00
89 A pair of used Gucci shoes size 9/43 and a shoe last £10.00 - £20.00
90 A large quantity of empty cigarette card sleeves £25.00 - £30.00
91 A quantity of Giles magazines £8.00 - £10.00
92 2 Ship's lanterns, port and starboard £15.00 - £20.00
93 A Strasbourg painted ceramic clock, in working order £20.00 - £30.00
94 A Doulton improved foot warmer £10.00 - £15.00
95 A set of 6 Art Deco drinking glasses £10.00 - £20.00
96 A silver plate cigarettebox, hip flask, shell shaped dish, cased vanity set and cased cigarette lighter £20.00 - £0.00
97 3 pieces of early Edwardian New Wharf flow blue including pot pourri bowl £10.00 - £20.00
98 A mixed lot including Chintz, Wedgwood and Cries of London £10.00 - £20.00
99 2 sets of brass coat hooks on wooden back plates £20.00 - £30.00

100 A mixed lot of tea cups and saucers etc including Shelley and Clarice Cliff £10.00 - £20.00
101 5 brass bells £10.00 - £15.00
102 A box of various cigarette and tea cards £20.00 - £30.00
103 A box of Action man type figures £10.00 - £20.00
104 3 brass jam pans £10.00 - £20.00
105 A reproduction advertising figure £10.00 - £20.00
106 An oak biscuit barrel and a ceramic biscuit barrel £10.00 - £15.00
107 An African Buffalo horn pen holder £10.00 - £20.00
108 2 Art Deco style brass photo frames £10.00 - £20.00
109 A glass decanter and 8 wine goblets £10.00 - £20.00
110 A large jug a/f, a set of 3 graduated Bristol jugs, a teapot and a coffee pot £10.00 - £20.00
111 A vintage BT mobile 'brick' phone £10.00 - £20.00
112 A celluloid and Celtic plate comport, 4 items of Conrah ware and 8 Artistic Concepts sculptures £10.00 - £20.00
113 A box of Meccano and a box of 'Model Motoring' track £10.00 - £20.00
114 A wine table with leather inset and a wooden plant pot £15.00 - £20.00
115 A large Beswick Sairey Gamp jug £10.00 - £20.00
116 A Cranberry glass basket £45.00 - £55.00
117 A Tudric pewter biscuit barrel £35.00 - £45.00
118 An Edwardian pin doll and a 19th century pin box £10.00 - £20.00
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119 A pair of early tall Satsuma vases £10.00 - £20.00
120 4 19th century lustre goblets and jugs £10.00 - £20.00
121 A mixed lot of china, some a/f £10.00 - £20.00
122 4 ships in bottles £25.00 - £30.00
123 An Oriental design jardiniere £10.00 - £20.00
124 A box of 45rpm records including Crystals on Philles label £10.00 - £20.00
125 A box of Look and Learn comics £5.00 - £10.00
126 An oak wall clock, missing pendelum and key £10.00 - £20.00
127 A wooden table lamp base £10.00 - £15.00
128 A mixed lot including Sylvac, Wedgwood, Doulton, Carlton ware and Maria Ericson £10.00 - £20.00
129 A cut glass art nouveau style table lamp £30.00 - £40.00
130 A 19th century Staffordshire spaniel, A Doulton harvest jug and a 19th century jug £10.00 - £20.00
131 A decanter and a quantity of glasses £10.00 - £15.00
132 A mixed lot of cat figures etc
133 Beatles and Elvis sheet music etc £5.00 - £10.00
134 A mixed lot of blue and white plates and dishes £10.00 - £20.00
135 23 albums of modern postcards £10.00 - £20.00
136 A Lincolnshire Wolds scene framed and glazed watercolour £20.00 - £30.00
137 A Buddhist head £30.00 - £40.00
138 A silver plated inkwell £20.00 - £30.00
139 A fine heavy lead crystal vase £20.00 - £30.00
140 A box of cinematograph slides £15.00 - £20.00
141 A Wedgwood cheese dome on silver plated base £10.00 - £20.00
142 A mixed lot of glassware including cranberry £10.00 - £20.00
143 3 racks of thimbles £10.00 - £20.00
144 A limited edition Leonardo collector's doll £10.00 - £20.00
145 Sharleen and Soundic TV games together with a Palitoy Revojet plane £10.00 - £20.00
146 A mixed lot of silver plate £10.00 - £20.00
147 An oak Grandfather clock case, a/f £40.00 - £60.00
148 A mahogany Grandfather clock case, a/f £40.00 - £60.00
149 A red wing arm chair £20.00 - £30.00
150 A duet stool £20.00 - £30.00
151 A Victorian carved oak double pedestal sideboard with mirror back £1,200.00 - £1,500.00
152 2 boxes of books and event newspapers £10.00 - £20.00

153 A 19th century Staffordshire Imari jar and 2 Oriental Imari pieces £10.00 - £20.00
154 10 items of china including Ivory ware, Mintons, Doulton, Villeroy & Boch etc £10.00 - £20.00
155 A mixed lot of Wedgwood Jasper ware £10.00 - £20.00
156 A box of old tins, funnels etc £15.00 - £0.00
157 A 'globe' cocktail bar £30.00 - £40.00
158 2 retro table lamps £15.00 - £20.00
159 An Atlas Assurance Company advertising sign and one other £25.00 - £30.00
160 10 old tin plate Tonka toys £20.00 - £30.00
161 A painted bisque figure of a Chinese man, signed and dated W H Barber, 1930 £10.00 - £20.00
162 A quantity of books including Jane's £10.00 - £20.00
163 6 pieces of carnival glass including vase £10.00 - £20.00
164 A ladies hat in box £10.00 - £20.00
165 6 bottles of French red wine 1995-2002 (previously stored on side) £10.00 - £20.00
166 A figure supporting a mirror £20.00 - £30.00
167 A Victorian tea set £10.00 - £20.00
168 A quantity of Carlton ware items £10.00 - £20.00
169 11 items of china and pottery including Coalport, Spode, Maling etc £10.00 - £20.00
170 Approximately 70 1960's Literary magazines including London Magazine £10.00 - £20.00
171 A guitar and amplifier £60.00 - £80.00
172 11 bottles of drink including wine, champagne, rum, perry and punch £10.00 - £20.00
173 A Coalport Revelry part tea and dinner set in used condition £10.00 - £20.00
174 A quantity of Harry Potter books including first edition £10.00 - £20.00
175 4 pottery items including Radford vase a/f, and quantity of egg cups including T G Green, Poole etc £10.00 - £20.00
176 A cased century standard testing set with Elliot Brothers calibrations certificates and a wood plane £10.00 - £20.00
177 A Victorian spelter gas table lamp in the form of a knight converted to electric £30.00 - £40.00
178 7 Belcari figures £10.00 - £20.00
179 A quantity of cottage ware items £10.00 - £20.00
180 11 pieces of carnival glass £10.00 - £20.00
181 4 items of signed glassware including Dartington, John Rocha, Waterford etc and 4 other items of glass £10.00 - £20.00
182 20 pieces of tea ware £10.00 - £20.00
183 A large quantity of mainly 1950's photographic slides and photographs £20.00 - £30.00
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184 A table lamp with alabaster base £10.00 - £20.00
185 A cast iron elephant money box £10.00 - £20.00
186 A cast iron mechanical dolphin money box £15.00 - £20.00
187 5 items of signed glass including Vera Wang, Wedgwood, Waterford and Sevres and 3 other items of glass £10.00 - £20.00
188 35 pieces of Royal Doulton Pastorale tea and dinner ware £20.00 - £30.00
189 8 items of pottery including Wedgwood matchstriker a/f, Killrush, Vallauris, Leach etc £10.00 - £20.00
190 A collection of mainly film books including 1933 Picture Goers who's who £10.00 - £20.00
191 A Hohner Melodica alto and a wooden pond yacht £20.00 - £30.00
192 A quantity of cut glass items £10.00 - £15.00
193 A box of books on opera and general music £10.00 - £15.00
194 A large quantity of stamps £20.00 - £30.00
195 A green door louvre with concealed mirror £25.00 - £30.00
196 A painted metal charity shop advertising sign £15.00 - £20.00
197 A Granddaughter clock for spares or repair £10.00 - £20.00
198 6 boxes of LP records £20.00 - £30.00
199 A large quantity of boxed plastic war games figures including Hiat, Italeri etc £20.00 - £30.00
200 A quantity of gliding and aerosports magazines, 1970's to 1990's £10.00 - £20.00
201 A 1960's record player and quantity of 45 and 78 rpm records £10.00 - £20.00
202 A large quantity of model kits of battle ships including empty boxes and assembled models, completeness unknown £20.00 - £30.00
203 A large quantity of collector's plates with boxes £10.00 - £20.00
204 2 brass oil lamps £20.00 - £30.00
205 A limited edition print, England V Australia 1997 at Trent Bridge, with signatures £10.00 - £20.00
206 2 Pirelli calendars, one dated 1972 £10.00 - £20.00
207 A mahogany writing box £20.00 - £30.00
208 2 brass oil lamps £20.00 - £30.00
209 3 Knightsbridge collection dolls £10.00 - £20.00
210 A limited edition print of Lincoln Cathedral by John Hurst £10.00 - £20.00
211 An album of old postcards and a quantity of loose postcards £10.00 - £20.00
212 A Paragon tea set comprising 6 cups, saucers, teaplates and teapot etc £15.00 - £20.00
213 A fine Delft plate £10.00 - £20.00

214 A small silver mounted walking stick, 2 shooting sticks and an Oriental parasol £10.00 - £20.00
215 A cased set of scales by J W Tower & Co., Ltd £20.00 - £30.00
216 14 pieces of orange carnival glass £10.00 - £20.00
217 A Carlsberg mirror £10.00 - £20.00
218 2 brass oil lamps £20.00 - £30.00
219 38 pieces of Indian Tree pattern tea ware £20.00 - £30.00
220 A 31 day wall clock, in working order £30.00 - £40.00
221 A large gilt framed over mantel mirror £20.00 - £30.00
222 A Victorian organ £40.00 - £60.00
223 A box of prints and frames £10.00 - £20.00
224 A box of oil lamp parts £20.00 - £30.00
225 A cased Singer sewing machine £10.00 - £20.00
226 A box of military war board games, completeness unknown £20.00 - £30.00
227 2 boxes of old tools £10.00 - £20.00
228 6 boxes of LP records £20.00 - £30.00
229 A Pendelfin gypsy caravan and 8 Pendelfin figures £40.00 - £60.00
230 A Pendelfin wishing well, Pendelfin cottage and 14 Pendelfin figures £40.00 - £60.00
231 A Pendelfin cottage and 6 Pendelfin figures £40.00 - £60.00
232 A Pendelfin stand and 11 Pendelfin figures £40.00 - £60.00
233 A Pendelfin stand and 9 Pendelfin figures £40.00 - £60.00
234 A Pendelfin motorcycle with sidecar and 10 Pendelfin figures £40.00 - £60.00
235 A Pendelfin band stand and 6 Pendelfin figures £40.00 - £60.00
236 A Pendelfin cottage and 10 Pendelfin figures £40.00 - £60.00
237 A Pendelfin crooked house and 11 Pendelfin figures £40.00 - £60.00
238 A pendelfin car and 4 Pendelfin figures £40.00 - £60.00
239 A Pendelfin boat and 6 Pendelfin figures £30.00 - £40.00
240 A Pendelfin Lord Nelson figure and a Pendelfin Napoleon figure £30.00 - £40.00
241 A Pendelfin antique shop and 9 Pendelfin figures £30.00 - £40.00
242 A Pendelfin gypsy caravan  and 4 Pendelfin figures £40.00 - £60.00
243 A Pendelfin car and 6 Pendelfin figures £30.00 - £40.00
244 A Pendelfin stand and 6 Pendelfin figures £20.00 - 
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£30.00
245 A Pendlefin shop, a Pendelfin stand and 11 Pendelfin figures £20.00 - £30.00
246 A framed and glazed print of fighting stags £10.00 - £20.00
247 A German oil painting signed Waldeck (Paperwork in office) £20.00 - £30.00
248 A D shaped hall table £10.00 - £20.00
249 A box of American civil books £8.00 - £10.00
250 A box of war books £8.00 - £10.00
251 A box of books including war £8.00 - £10.00
252 A box of books including war £8.00 - £10.00
253 A box of books including military £10.00 - £20.00
254 A box of books including war £8.00 - £10.00
255 A box of books £8.00 - £10.00
256 A box of books £8.00 - £10.00
257 A box of books £8.00 - £10.00
258 A box of books £8.00 - £10.00
259 A box of books £8.00 - £10.00
260 A box of books £8.00 - £10.00
261 3 Engravings £10.00 - £20.00
262 3 swords £20.00 - £30.00
263 6 walking sticks £10.00 - £20.00
264 2 cases and 5 small boxes of 78 rpm records £10.00 - £20.00
265 A Pendelfin 50th Anniversary commemorative stand £20.00 - £30.00
266 5 Pendelfin plates and 3 Pendelfin reference books £2,030.00 - £0.00
267 A Pendelfin stand and 12 Pendelfin figures £20.00 - £30.00
268 8 Pendelfin mugs, Pendelfin badges and 2 unrelated brass bowls £20.00 - £30.00
269 11 Pendelfin figures £20.00 - £30.00
270 A Pendelfin 'Billiards' group, boxed £2,030.00 - £0.00
271 15 Pendelfin figures and a cottage £20.00 - £30.00
272 A Pendelfin courting couple and a Pendelfin mother and child £20.00 - £30.00
273 10 Pendelfin figures, a Pendelfin cottage and a Pendelfin piano £20.00 - £30.00
274 A Pendelfin father and a Pendelfin mother figures £20.00 - £30.00
275 A Pendelfin car, Pendelfin raft and 7 Pendelfin figures £20.00 - £30.00
276 A Pendelfin house and 10 Pendelfin figures £20.00 - £30.00
277 3 Pendelfin figures including spaceman £20.00 - £30.00
278 2 Pendelfin houses and 4 Pendelfin figures £20.00 -

 £30.00
279 A large Pendelfin house, a Pendelfin stand and 9 Pendelfin figures £20.00 - £30.00
280 4 Pendelfin figures including George and the dragon £20.00 - £30.00
281 10 Pendelfin figures including Happy Birthday £20.00 - £30.00
282 10 Pendelfin figures £20.00 - £30.00
283 A Pendelfin Aunt Ruby and a Pendelfin Uncle Henry rabbits £20.00 - £30.00
284 A box of LP records £10.00 - £15.00
285 A collection of McBain books £8.00 - £10.00
286 A box of 45rpm records £10.00 - £15.00
287 2 boxes of LP records £10.00 - £20.00
288 A box of brass ware including magazine rack £10.00 - £20.00
289 A large quantity of magic tricks etc £10.00 - £20.00
290 A box of brass ware £10.00 - £20.00
291 A mixed lot of blue and white china £10.00 - £20.00
292 A mantel clock £10.00 - £20.00
293 A mixed lot of silver plated including 6 goblets £10.00 - £15.00
294 A brass oil lamp and a copper oil lamp £20.00 - £30.00
295 A collection of die cast toys £30.00 - £40.00
296 2 brass oil lamps £20.00 - £30.00
297 29 Pieces of Myott dinnerware £30.00 - £40.00
298 A white arched mirror £10.00 - £20.00
299 A box of magic lantern slides £20.00 - £30.00
300 A walking cane with compass and drinking vessel £10.00 - £20.00
301 2 walking sticks with silver mounts and a knob top stick £15.00 - £20.00
302 2 brass oil lamps £20.00 - £30.00
303 2 large Belcari figure groups being couple on a swing and courting couple £10.00 - £20.00
304 4 WW2 DVD's and a Churchill picture £10.00 - £20.00
305 A quantity of thimbles on rack and a quantity of souvenir spoons £10.00 - £20.00
306 2 scent bottles £10.00 - £15.00
307 A willow pattern vase £8.00 - £10.00
308 4 pieces of 18th century and later chinese pottery, 2 items a/f
309 A boxed Steiff cat £10.00 - £20.00
310 A Carnival glass bowl, vase, glass cat and fox signed paperweight £10.00 - £20.00
311 30 pieces of early 20th century Chinese porcelian £20.00 - £30.00
312 A box and a case of LP records including 
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classical and comedy £10.00 - £20.00
313 5 modern elbow chairs £20.00 - £30.00
314 5 modern elbow chairs £20.00 - £30.00
315 A set of 4 dining chairs £20.00 - £30.00
316 A set of 4 dining chairs £10.00 - £20.00
317 A set of 6 dining chairs £20.00 - £30.00
318 A table and chair with rattan decoration £10.00 - £20.00
319 A good quality teak coffee table with glass top £20.00 - £30.00
320 A rosewood table £80.00 - £120.00
321 A settee and a stool £10.00 - £20.00
322 A mahogany 4 drawer music cabinet £20.00 - £40.00
323 A blanket box £20.00 - £30.00
324 A large hall mirror with marble top cabinet £100.00 - £150.00
325 A Grandfather clock with painted dial £150.00 - £200.00
326 A quantity of early magazines £10.00 - £20.00
327 A dressing table with triple mirror £100.00 - £120.00
328 A 1960's kitchen unit £40.00 - £60.00
329 A toy wooden train £20.00 - £30.00
330 A mahogany TV stand/cabinet £50.00 - £60.00
331 A 2 over 2 chest of drawers £20.00 - £30.00
332 An oak cabinet £20.00 - £30.00
333 An oak dresser £40.00 - £60.00
334 A quantity of musical instruments and a copper post horn £10.00 - £20.00
335 A quantity of cricket books, programmes and football programmes £10.00 - £20.00
336 3 large blue and white platters and a vase £10.00 - £20.00
337 An oak bureau book case £30.00 - £40.00
338 An oval bevel edged mirror £10.00 - £15.00
339 A 6ft brass and iron bedstead with slats £80.00 - £120.00
340 A wooden step ladder £10.00 - £20.00
341 2 footstools and a tapestry firescreen £10.00 - £20.00
342 A vintage radio £10.00 - £15.00
343 A small drop leaf table and a stool £10.00 - £20.00
344 2 garden benches and a table £40.00 - £60.00
345 An oak priory style dresser £40.00 - £60.00
346 A quantity of records £5.00 - £10.00
347 An oak framed Edwardian photograph, quantity of engravings and prints and framed and glazed cigarette cards £10.00 - £20.00
348 A pink ottoman £8.00 - £10.00

349 A print to commemorate the centenary of the battle of Trafalgar and one other £10.00 - £15.00
350 A sewing machine in teak effect cabinet £60.00 - £80.00
351 A case of records £5.00 - £10.00
352 A linen bin and a stool £10.00 - £15.00
353 A coffee table £10.00 - £20.00
354 3 boxes of assorted records including Beatles £10.00 - £20.00
355 An oak draw leaf table £20.00 - £30.00
356 A pine blanket box £20.00 - £30.00
357 An oak sideboard £20.00 - £30.00
358 A telescope and tripod £20.00 - £30.00
359 A piano stool £10.00 - £15.00
360 A small oak coffee table £8.00 - £10.00
361 An oak chest with brass decoration £100.00 - £120.00
362 An oak coffee table £20.00 - £30.00
363 A sideboard £10.00 - £20.00
364 2 rocking chairs £10.00 - £20.00
365 A glazed bookcase £10.00 - £20.00
366 A quantity of LP records £5.00 - £10.00
367 A framed Illustrated London News picture 'Gordon Memorial Boys Home' with photocopy of accompanying article and Titanic crew photos £10.00 - £20.00
368 A Fergusion Stereominor record player £10.00 - £20.00
369 A china cabinet £20.00 - £30.00
370 A marble top pot cupboard, a/f £20.00 - £30.00
371 A pine drop leaf table £20.00 - £30.00
372 A book case £10.00 - £20.00
373 A box of records £10.00 - £15.00
374 A box of ephemera, postcards etc £10.00 - £15.00
375 A 2 door, 5 drawer cabinet £10.00 - £20.00
376 A table lamp with shade £10.00 - £20.00
377 A linen bin and a stool £10.00 - £15.00
378 A blanket box with metal mounts £20.00 - £30.00
379 A piano stool £10.00 - £15.00
380 A box of records £10.00 - £15.00
381 A Victorian commode with liner £10.00 - £20.00
382 An oak barley twist gate leg table £20.00 - £30.00
383 An oak chair and a painted stool £19.00 - £15.00
384 A box of records £8.00 - £10.00
385 A box of records £8.00 - £10.00
386 A metal box with handle £5.00 - £10.00
387 A quantity of Naval vessel prints £10.00 - £15.00
388 A bedroom chair £8.00 - £10.00
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389 An oak sideboard £20.00 - £30.00
390 An 8mm cine camera etc £10.00 - £20.00
391 2 boxes of 45rpm records £10.00 - £20.00
392 A washstand a/f £10.00 - £20.00
393 A picnic gramaphone, 2 others and records £30.00 - £40.00
394 An oak standard lamp with shade £10.00 - £20.00
395 An oak table and 4 chairs
396 A 3 way snooker game £10.00 - £20.00
397 A camphor wood blanket box with Oriental carving £40.00 - £60.00
398 An 8 drawer work shop chest £40.00 - £60.00
399 A painted book shelf £10.00 - £15.00
400 A crocheted blanket £8.00 - £10.00
401 A vintage Regentone record player £10.00 - £20.00
402 An oak cabinet £20.00 - £30.00
403 3 large boxes of unboxed plastic war games figures and some empty boxes £20.00 - £30.00
404 An extending dining table with one leaf £40.00 - £60.00
405 A tool box and tools £10.00 - £20.00
406 2 boxes of records £10.00 - £20.00
407 5 framed and glazed cigarette card displays £10.00 - £20.00
408 A pine tool box £20.00 - £30.00
409 An oak lead glazed corner cupboard £20.00 - £30.00
410 2 boxes of patterns and accessories £10.00 - £15.00
411 A box of hand bags including leather £10.00 - £20.00
412 A bamboo shelf unit £10.00 - £20.00
413 A workshop cupboard £20.00 - £30.00
414 An old cabin trunk £8.00 - £10.00
415 A 1960's sideboard £10.00 - £20.00
416 A Panasonic Viera flat screen TV £30.00 - £40.00
417 An old bureau £10.00 - £20.00
418 A vintage cabin trunk £10.00 - £20.00
419 A Vintage cabin trunk £10.00 - £20.00
420 A Windsor chair £20.00 - £40.00
421 A metal wash stand with marble top £30.00 - £40.00
422 A garden/conservatory display shelf £25.00 - £30.00
423 8 Eddie Stobart models, coasters and notebook £20.00 - £30.00
424 A mahogany side table £10.00 - £20.00
425 3 gilt framed country scene prints £20.00 - £30.00
426 A magazine rack £5.00 - £10.00

427 A vintage record cabinet £20.00 - £30.00
428 A pine 4 shelf glazed door bookcase £40.00 - £60.00
429 A mixed lot of die cast models including Dinky, Corgi etc £20.00 - £30.00
430 A teak bookcase by Morris of Glasgow £30.00 - £40.00
431 A quantity of children's books including Enid Blyton £10.00 - £20.00
432 A quantity of Leonard storage jars etc £20.00 - £30.00
433 A worktop drinks cooler £10.00 - £20.00
434 19 Aeronautical collector's plates  £20.00 - £30.00
435 A teak wall unit by Morris of Glasgow £40.00 - £60.00
436 A teak corner cabinet by Morris of Glasgow
437 A framed and glazed watercolour and one other picture £10.00 - £20.00
438 An old cupboard £10.00 - £20.00
439 A teak cabinet by Morris of Glasgow £20.00 - £30.00
440 A mahogany astragal glazed cabinet £20.00 - £30.00
441 A Jessops reflecting telescope with star wheel £20.00 - £30.00
442 An oval gilt framed mirror £10.00 - £20.00
443 An old safe £30.00 - £40.00
444 A drop end sofa £20.00 - £30.00
445 A framed and glazed logging print £10.00 - £20.00
446 3 games, Totopoly, Wembley and Super Soccer £10.00 - £20.00
447 A chair and footstool £20.00 - £30.00
448 A teak drop leaf table
449 A teak record cabinet by Morris of Glasgow £30.00 - £40.00
450 A box of postcards and other ephemera £10.00 - £20.00
451 A modern bureau £40.00 - £60.00
452 A teak bookcase by Morris of Glasgow £20.00 - £30.00
453 A carved box and an inlaid box £10.00 - £20.00
454 A mixed lot of ephemera including war maps, receipts, share papers etc £10.00 - £20.00
455 A teak bookcase by Morris of Glasgow £20.00 - £30.00
456 A slide projector and screen £10.00 - £20.00
457 An oak lead glazed bookcase £20.00 - £30.00
458 A green loom style stool £10.00 - £15.00
459 A wing armchair £20.00 - £30.00
460 A kitchen chair £8.00 - £10.00
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461 A pair of framed and glazed prints £10.00 - £15.00
462 A telephone seat £10.00 - £20.00
463 A modern DVD rack £10.00 - £20.00
464 A quantity of records including picture discs £10.00 - £20.00
465 A standard lamp with shade £20.00 - £30.00
466 A teak TV stand by Morris of Glasgow £20.00 - £30.00
467 A box of 78rpm records £10.00 - £15.00
468 2 teak CD stands and large quantity of CD's £20.00 - £30.00
469 A teak TV cabinet £20.00 - £30.00
470 A pair of gilt framed farming prints £20.00 - £30.00
471 A teak bureau by Morris of Glasgow £30.00 - £30.00
472 A large embroidered picture of a elephant £25.00 - £30.00
473 A copper warming pan £10.00 - £15.00
474 A large quantity of slip moulds for ceramics production, mostly new £200.00 - £300.00
475 2 filing cabinets and 4 sets of filing drawers £20.00 - £30.00
476 A teak dining table and 6 chairs by Morris of Glasgow £60.00 - £80.00
477 A pine tiled back washstand £30.00 - £40.00
478 5 boxed Atlas edition model vehicles £10.00 - £20.00
479 A quantity of paperweights £10.00 - £20.00
480 2 boxes of LP records £10.00 - £20.00
481 A quantity of maps on Lincolnshire £10.00 - £20.00
482 A brass standard lamp £10.00 - £20.00

1001 A Royal Doulton figurine, HN2229, 'Southern Belle' £20.00 - £30.00
1002 A Royal Doulton figurine, HN2022, 'Bess' £20.00 - £30.00
1003 A Coalport Limited edition figurine, 78/9500, 'Visiting Day' £10.00 - £20.00
1004 A Royal Doulton figurine, HN2234, 'Paula' £10.00 - £20.00
1005 A Royal Doulton figurine, HN5061, 'Diana, Princess of Wales' £20.00 - £30.00
1006 A Royal Doulton figurine, HN2487 'Beachcomber' £10.00 - £20.00
1007 A Royal Doulton figure, HN2446, 'Thanksgiving' £10.00 - £20.00
1008 A Royal Doulton figurine, HN1828, 'Spring Morning' £20.00 - £30.00
1009 A Royal Doulton figurine, HN2474, 'Elyse' £20.00 - £30.00
1010 A Royal Doulton figurine, HN 1848, 'Top o' the hill' (early and rare colour) £20.00 - £30.00

1011 2 Royal Doulton figurines, HN2142 'Rag doll' and HN1370 'Marie' £20.00 - £30.00
1012 A Royal Doulton figure HN2220, 'Winsome' £10.00 - £20.00
1013 A Royal Doulton figurine, HN2057, 'Milk Maid' £20.00 - £30.00
1014 A Royal Doulton figurine, HN2137, 'Lilac Time' £20.00 - £30.00
1015 A Victorian rose gold bar brooch set oval amethyst £20.00 - £30.00
1016 2 Miniature pistols £100.00 - £120.00
1017 2 Edwardian pencils, a bronze 'Joan the Wad' and a silver viking axe on chain £15.00 - £20.00
1018 A 3 Graces cameo ring £10.00 - £20.00
1019 A platinum and 9ct gold solitaire ring £20.00 - £30.00
1021 A ladies silver fob watch £25.00 - £30.00
1022 An Elgin gold plated pocket watch in protective case £40.00 - £60.00
1023 A silver pocket watch £20.00 - £30.00
1024 4 pocket watches £60.00 - £80.00
1025 A cased Anna Klien Swiss ladies wrist watch with spare straps £10.00 - £20.00
1026 A Roman bronze bangle £15.00 - £20.00
1027 A 9ct gold bracelet (approx. 17g) £40.00 - £60.00
1028 A yellow gold floral diamond ring £20.00 - £30.00
1029 A yellow gold three stone diamond ring £20.00 - £30.00
1030 A Victorian scarab beatle brooch set with three genuine scarab beatles £20.00 - £30.00
1031 A quantity of 9ct gold and yellow metal jewellery £120.00 - £150.00
1032 2 crested cats, a crested dog, a crested tortoise and a glass trinket pot £10.00 - £20.00
1033 An Arcadian crested Hull Soldiers war memorial £10.00 - £20.00
1034 6 Georgian silver spoons including Chester and Dublin hall marks £50.00 - £60.00
1035 A silver sifter spoon, a Georgian silver marrow spoon and a Georgian silver cake knife £40.00 - £60.00
1036 6 Georgian silver spoons, Hall marked London, circa 1800-1804, Godbehere-Wigan-Boult, 196gms £50.00 - £60.00
1037 11 silver forks, HM London 1863/64, 603gms £40.00 - £60.00
1038 A set of 6 silver teaspoons £25.00 - £30.00
1039 A silver wine funnel with strainer and tray (Hallmark faded) £80.00 - £120.00
1040 A set of 6 silver tea spoons hall marked Birmingham, A silver golf spoon, 2 unmarked Georgian spoons and 4 unmarked 'Pushers' 
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£30.00 - £40.00
1041 A cased silver presentation bowl and silver spoons, London 1913/14, 107gms £60.00 - £80.00
1042 A Barge ware teapot and jug, a/f £30.00 - £40.00
1043 A rare Cozzi porcelain coffee cup, circa 1780, with red anchor mark £80.00 - £120.00
1044 A W H Goss figure of Lady Godiva £150.00 - £180.00
1045 A Dichwald figure of a boy with horse, a/f £15.00 - £20.00
1046 A silver inkstand, Hallmarked London 1906/07, Walter and Charles Sissons, with cut glass inkwell (inkwell top loose) £120.00 - £150.00
1047 A Meersham pipe with carved face £50.00 - £60.00
1048 A pair of ivory covered opera glasses £40.00 - £60.00
1049 A Tibetan miniature teapot with dragon and monkey decoration together with a metal Corinthian helmet £40.00 - £60.00
1050 A Puffer fish £10.00 - £20.00
1051 A Lladro figure of a girl £10.00 - £20.00
1052 A Royal Doulton large 'Sam Weller' character jug £15.00 - £20.00
1053 A Bisque piano baby £10.00 - £20.00
1054 4 rocking roosters by Gallo £25.00 - £30.00
1055 A silver photo case hallmarked Birmingham £60.00 - £80.00
1056 A fine quality cheese shove,, hallmarked Birmingham 1806/07 £40.00 - £60.00
1057 A silver trinket box, hallmarked Birmingham 1919/20 £60.00 - £80.00
1058 A pair of silver salts, hallmarked Birmingham 1879/80 £30.00 - £40.00
1059 A pair of silver candlesticks, hallmarked Birmingham 1978 £25.00 - £30.00
1060 A cased pair of silver fish servers, hallmarked Sheffield 1919/20 £60.00 - £80.00
1061 A pair of short silver candlesticks hall marked Birmingham and a silver gravy boat £50.00 - £60.00
1062 A silver and 'tortoiseshell' trinket box and nail buffer hallmarked Birmingham 1923/24 £80.00 - £120.00
1063 A silver cup, Sheffield 1898/99, 157gms £30.00 - £40.00
1064 2 sets of silver condiments and silver sugar tongs £60.00 - £80.00
1065 A pair of boxed Georg Jensen candlesticks £80.00 - £120.00
1066 A 9ct gold ring £20.00 - £30.00
1067 A silver chain marked 925 with pendant, approx. 75g £35.00 - £40.00
1068 A 9ct gold gate bracelet and pendant £35.00 - 

£40.00
1069 A mixed lot of silver and white metal jewellery £15.00 - £20.00
1070 An album of postcards and a quantity of loose postcards £50.00 - £60.00
1071 4 albums of stamps and first day covers £25.00 - £30.00
1072 2 albums of stamps £20.00 - £30.00
1073 3 albums of stamps £35.00 - £40.00
1074 A box of old postcards £10.00 - £20.00
1075 A brass clock in the shape of a lantern and marked Omega £20.00 - £30.00
1076 A Victorian brass pen wipe of a scotsman £30.00 - £40.00
1077 A perpetual calendar in a brass horse shoe £20.00 - £30.00
1078 A silver 'filled' dog figurine signed F X Scappatica and HM Sheffield. £30.00 - £40.00
1079 A small ornate brass clock marked 'Germany', in working order £35.00 - £40.00
1080 A bronze figure in a martial arts position £40.00 - £60.00
1081 A brass trivet depicting a swastika £30.00 - £40.00
1082 An early ivory puzzle ball on figural stand, ball a/f £30.00 - £40.00
1083 A bronze figure of a boy lighting matches £25.00 - £30.00
1084 A Moorcroft vase, a/f £30.00 - £40.00
1085 A 19th century ivory figure, a/f £20.00 - £30.00
1086 A majolica basket, a/f £50.00 - £60.00
1087 A George 111 perion New Hall hand painted teapot on stand, model N241, circa 1800 £100.00 - £120.00
1088 A rare Georgian Derby porcelain fruit basket in Japanese Imari Palette 'two quails' pattern, circa 1820.  Slight a/f £75.00 - £100.00
1089 A large Lalique spiral vase, a/f £30.00 - £50.00
1090 A 1940/50's Schuco teddy bear £30.00 - £40.00
1091 4 large Royal Doulton character jugs £40.00 - £60.00
1092 An early Mettlach wine carafe £20.00 - £30.00
1093 A 19th century Doulton flow blue biscuit barrel £25.00 - £30.00
1094 WW2 war and defenct medals and a Victorian volunteer force long service medal £20.00 - £30.00
1095 A 1914 Christmas tin and contents including unmarked gold locket a/f, 1701 spade guinea token, brass compass etc £30.00 - £40.00
1096 A quantity of pre 1920 British silver coins, approx. 575gms £30.00 - £50.00
1097 A 1984 silver Canadian dollar 'Jacques Cartier' and a silver proof coin of Charles and Diana wedding 

9BidMaster Office



£20.00 - £30.00
1098 A quantity of pre 1947 British silver coins, Approx. 779gms £30.00 - £50.00
1099 4 British silver coins, William III, 2 Ann and George II £20.00 - £30.00
1100 A watch makers instrument with case £50.00 - £60.00
1101 A mixed lot of pre 1920 and pre 1947 British silver coins £20.00 - £30.00
1102 A quantity of parachute regiment items £30.00 - £40.00
1103 A quantity of RAF items including cap badges, Services Guide to Cairo, Learn Arabic, maps etc £60.00 - £70.00
1104 A quantity of cap badges £50.00 - £60.00
1105 A silver medal for faithful service awarded to Douglas Albert Turner £20.00 - £30.00
1106 A boxed medal for Sir Winston Churchill's 80th birthday £20.00 - £30.00
1107 A pair of WW1 medals for G.N.R. C Holland R.A £50.00 - £60.00
1108 7 Roman coins £150.00 - £180.00
1109 A quantity of pre 1947 silver coins, approx. 248gms £20.00 - £30.00
1110 A quantity of copper and other British coins £20.00 - £30.00
1111 Approximately 2000 cigarette cards, Players, Wills, Carreras etc £100.00 - £120.00
1112 A box of postcards £20.00 - £30.00
1113 A pair of fine crystal perfume bottles with silver pourers, HM Birmingham 1946/47 £40.00 - £60.00
1114 A pair of green and gilt spirit decanters circa 1790 £100.00 - £120.00
1115 An unusual beaker, possibly Peruvian, featuring 2 Llamas in relief £20.00 - £30.00
1116 A gilt bronze figure of an elephant God £40.00 - £60.00
1117 A pair of Buddhist gilt bronze figures £70.00 - £80.00
1118 2 Oriental daggers £30.00 - £40.00
1119 A brass pug dog paperweight £50.00 - £60.00
1120 A 7 piece Viennese cold painted bronze pug dog garden party - Vienna cold cast pug dog garden party £400.00 - £500.00
1121 8 netsukes including pug dogs £80.00 - £120.00
1122 A 12 piece Viennese cold painted bronze pug dog band -  - Vienna cold cast pug dog band £800.00 - £1,200.00
1123 A pug dog pepperette, posy pot and other pug dog figures £30.00 - £40.00
1124 A 'Bears Grease' novelty teapot £25.00 - £30.00
1125 A large pottery pug dog and a pug dog shoulder 

bag £20.00 - £30.00
1126 A brass skeleton clock of Big Ben under glass dome, marked 1988FM on rear £100.00 - £150.00
1127 A pair of pug dogs on cushions £20.00 - £30.00
1128 2 pairs of pug dogs £20.00 - £30.00
1129 A walking stick with pug dog handle £15.00 - £20.00
1130 A quantity of bisque pug dogs £25.00 - £30.00
1131 A pair of green and gilt oil bottles and a Bristol blue bottle a/f, circa 1810 £40.00 - £60.00
1132 4 silver topped pots and an amethyst scent bottle £10.00 - £20.00
1133 A pair of 'Hockey' knife rests, golf ball corkscrew etc £15.00 - £20.00
1134 A vintage fishing reel £15.00 - £20.00
1135 A boxed Penn Beachmaster fishing reel £15.00 - £20.00
1136 A quantity of marbles £10.00 - £15.00
1137 5 autograph books including Kay Cavendish, Ray Ellington, Shirley Bassey, Alma Cogan etc £20.00 - £30.00
1138 An album of Lincolnshire postcards £60.00 - £80.00
1139 'The Book of Household Management' by Mrs Isabella Beeton, published by S. O. Beeton, 1861, distressed £20.00 - £30.00
1140 'Thunderball' James Bond book by Ian Fleming, The Book club 1961 £10.00 - £20.00
1141 A Royal Doulton Brambley Edge Mr Toadflax, Version 2 £30.00 - £40.00
1142 3 Royal Doulton Brambley Edge figures, Lord Woodmouse, Mrs Saltapple and William Toadflax. £20.00 - £30.00
1143 A Royal Doulton Brambley Edge Mr Toadflax, Version 2 £40.00 - £60.00
1144 3 Royal Doulton Bramble Edge figures, Pebble, Catkin and Lord Woodmouse £20.00 - £30.00
1145 A cold cast bronze terrier dog £20.00 - £30.00
1146 A 19th century Royal Doulton stoneware bear with honey pot £30.00 - £40.00
1147 A cloissonne and brass birdcage automata clock £50.00 - £60.00
1148 A mixed lot including trinket pots and 'tortoise shell' etc £60.00 - £80.00
1149 A late 19th/ early 20th century Chinese lidded pot with dragon lid, a/f £50.00 - £60.00
1150 A large 19th century hand painted fish charger £15.00 - £20.00
1151 7 hand decorated Oriental plates £30.00 - £40.00
1152 3 Lladro figures £65.00 - £65.00
1153 A Lladro 1920's style figure £60.00 - £80.00
1154 2 Murano glass vases and a Danish designed vase 
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£35.00 - £45.00
1155 2 porringers £30.00 - £40.00
1156 A Royal Doulton salt glaze teapot and jug, a/f and a Santa Clause character jug £10.00 - £20.00
1157 A Wedgwood lustre salt, A Crown Ducal Flambe' posy vase and a Royal Worcester vase £15.00 - £20.00
1158 3 boxes of 1930/40's weighing scale cards, approx. 5000 £80.00 - £120.00
1159 2 Monoscopes £20.00 - £30.00
1160 An acid etched oil lamp shade, Weiss & Biheller, Reg. No. 334242, 23rd February 1899 £40.00 - £60.00
1161 A limited edition 'Clarice Cliff' tea for two set, missing one tea plate £20.00 - £30.00
1162 A collection of pug dog figures £25.00 - £30.00
1163 3 albums of first day covers £60.00 - £80.00
1164 A bronze classical lady at pedestal bowl £50.00 - £60.00
1165 A bronze semi nude figure on marble base £55.00 - £65.00
1166 A brass whale oil lamp £25.00 - £30.00
1167 6 19th century cranberry glass tumblers £10.00 - £20.00
1168 A brass cased clock surmounted art nouveau figurine £25.00 - £30.00
1169 A brass trench art money box and a brass shell case ash tray £20.00 - £30.00
1170 An early 19th century heavy brass pestle and mortar £40.00 - £60.00
1171 4 albums of postcards £120.00 - £150.00
1172 5 albums of first day covers £80.00 - £120.00
1173 11 Albums of first day covers £40.00 - £60.00
1174 7 Royal Stratford Clarice Cliff cups and saucers £20.00 - £30.00
1175 A cranberry glass 'Jack in the Pulpit' vase £20.00 - £30.00
1176 A whale bone vertebraw, bird skulls and barnacles £20.00 - £30.00
1177 An original handwritten poem by Christina Rossetti, 1830/34 and a signed letter by Clementine Churchill 1965 £30.00 - £40.00
1178 A Glenn Miller anniversary brochure, rare postcards etc £10.00 - £20.00
1179 A large collection of various stamps £50.00 - £60.00
1180 A copper cased Edney Thermograph by Thomas Armstrong & Sons Ltd., £70.00 - £80.00
1181 A Garrard mantel clock with platform escapement £50.00 - £60.00
1182 A Singer Child's sewing machine in original box £50.00 - £60.00

1183 2 pairs of Satsuma vases,1 a/f £15.00 - £20.00
1184 2 soapstone carvings £20.00 - £30.00
1185 A boxed set of chess pieces £80.00 - £120.00
1186 A large collection of stamps, loose and  in approximately 18 albums (all in top of cabinet) £100.00 - £200.00
1187 A bronze cow, approx. 3.5" £10.00 - £20.00
1188 A brass fishing reel £40.00 - £60.00
1189 An Ariel fishing reel £120.00 - £150.00
1190 A cast iron money box £20.00 - £30.00
1191 A snakeskin box with 925 silver plaque £30.00 - £40.00
1192 A boxed Sutcliffe Seawolf submarine and a Tiger speedboat £40.00 - £60.00
1193 2 Mamod steam engines £40.00 - £60.00
1194 5 boxed motorcycles £20.00 - £30.00
1195 A Stienbach wooden nutcraker 'The Aviator' £20.00 - £30.00
1196 A child's tea set stamped Corona etc £20.00 - £30.00
1197 A Steiff monkey on all fours running £10.00 - £20.00
1198 A Hermann school set and a small Steiff bear on stand £25.00 - £30.00
1199 A limited edition miniature Russ bear £10.00 - £20.00
1200 A boxed Hornby '00' gauge B.R. 4-6-0 Pratriot class locomotive, 'Private W Wood VC' (R.2726) £20.00 - £30.00
1201 A 1950's Dan Dare Ingersol pocket watch £50.00 - £60.00
1202 An album of postcards and a small album of old photographs £20.00 - £30.00
1203 An album of postcards including record inserts £100.00 - £120.00
1204 3 albums of assorted postcards £40.00 - £60.00
1205 A 1950's oil on board, Beach scene in moonlight by D Charlesworth £20.00 - £30.00
1206 An Art Nouveau wrought iron firescreen with embossed pewter panel £20.00 - £30.00
1207 2 Rosewood boxes £20.00 - £30.00
1208 A framed and glazed 'Saxton's Map of Cornwall, 1576' £10.00 - £20.00
1209 2 albums of British Island stamps £20.00 - £30.00
1210 A pair of majolica crab and lobster plaques £20.00 - £30.00
1211 A cranberry glass Mary Gregory style vase and biscuit barrel £20.00 - £30.00
1212 An unusual hen teapot £20.00 - £30.00
1213 A cast brass plate decorated with animals and birds with inscription £20.00 - £30.00
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1214 A Royal Albert Moss Rose part tea set and a 1930's tea set £20.00 - £30.00
1215 A gilt framed oil on board country scene signed Grossi £20.00 - £30.00
1216 A large 'bronzed' figure of a lady bearing the signature 'Moreall' £30.00 - £40.00
1217 A majolica strawberry dish £30.00 - £40.00
1218 3 Zongo tribe masks £100.00 - £120.00
1219 2 Victorian brass trivets £30.00 - £40.00
1220 4 Teddy bears including Steiff £15.00 - £20.00
1221 A bronze figure of a monkey with gilded face and dressed as an Oriental warrior £60.00 - £80.00
1222 A collection of Commonwealth stamps in 2 stock books £10.00 - £20.00
1223 A large oil painting on canvas 'Running Before the Wind' initialed 'N.H' Verso £20.00 - £40.00
1224 A cased set of Suissine cutlery £80.00 - £120.00
1225 A walking stick with silver collar (Birmingham 1897) and ivory handle £20.00 - £30.00
1226 A large wooden carving of a cow £180.00 - £200.00
1227 2 old Teddy bears both with growlers (one not working) £10.00 - £20.00
1228 A majolica dish surmounted Cherub and with markings on reverse £60.00 - £80.00
1229 A pair of signed Oriental vases £30.00 - £40.00
1230 2 tribal wooden bowls £40.00 - £60.00
1231 A cased mandolin £15.00 - £20.00
1232 A chrome plated art deco table lamp £25.00 - £30.00
1233 A gilt framed oil on canvas harbour scene £20.00 - £30.00
1234 A comport supported by a classical figure £25.00 - £35.00
1235 An inlaid tea caddy £35.00 - £40.00
1236 A majolica monkey with cushion on head £30.00 - £40.00
1237 A 3 bottle tantalus, missing key £80.00 - £120.00
1238 A cast iron stick stand £30.00 - £40.00
1239 An old brown bear with growler £10.00 - £20.00
1240 An album of Derbyshire postcards £40.00 - £60.00
1241 A hand made Mercedes Benz toy lorry £60.00 - £80.00
1242 A pair of carved wood Chinese water buffalo, a/f £35.00 - £45.00
1243 A box of locks including chain locks and a box of keys £40.00 - £60.00
1244 A cased set of Masonic items including aprons, medals, paperwork etc £20.00 - £30.00
1245 An early Steiff bear with growler £20.00 - £30.00
1246 A framed and glazed print entitled 'A game of bowls' by Walter Dendy Sadler, 1854-1923

1247 A set of 4 framed and glazed Oriental paintings on silk, signed and stamped £40.00 - £60.00
1248 A brass oil lamp with glass font, chimney and shade £20.00 - £30.00
1249 3 camera's including 'Hawk Eye Ace de Luxe' £20.00 - £30.00
1250 An album of cigarette cards £30.00 - £40.00
1251 A brass oil lamp with chimney and opaque glass shade £20.00 - £30.00
1252 A bronzed football trophy with U.N.I.C.E.F 1974 presentation plaque with a/f box £70.00 - £80.00
1253 A 19th century smoker's bow arm chair £50.00 - £60.00
1254 A 21 piece Royal Albert Lavender rose tea set £30.00 - £40.00
1255 2 albums of stamps including channel islands £30.00 - £40.00
1256 A brass oil lamp on marble base with chimney £20.00 - £30.00
1257 A brass oil lamp on pot base and with chimney £20.00 - £30.00
1258 A majolica shell dish and plate £50.00 - £60.00
1259 A brass bound mahogany writing box with key £50.00 - £60.00
1260 A brass desk stand, the inkwells with glass liners £30.00 - £40.00
1261 A glass side table £20.00 - £30.00
1262 A mahogany metronome £30.00 - £40.00
1263 3 silhouette pictures, 2 signed K Kaskuene £15.00 - £20.00
1264 2 Victorian cast iron travellers samples £20.00 - £30.00
1265 A Satsuma Oriental charger £10.00 - £20.00
1266 A Charlotte Rhead Crown Ducal wall plate £40.00 - £60.00
1267 A brass oil lamp with chimney and a/f acid etched shade
1268 In excess of 100 pieces of early Minton dinner ware (some a/f) £350.00 - £400.00
1269 A vintage Doctor's bag £50.00 - £60.00
1270 A brass oil lamp with later cranberry glass shade £20.00 - £40.00
1271 6 pieces of Ironstone china by C.L.Ashworth & Bros, Hanley £40.00 - £60.00
1272 1 volume 1879 'The Annals of Newark Upon Trent' by Cornelius Brown £10.00 - £20.00
1273 A plaster figure of a boy with cherries £20.00 - £30.00
1274 28 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea ware £80.00 - £120.00
1275 A brass and copper oil lamp with etched shade £30.00 - £40.00
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1276 A Windsor rocking chair £100.00 - £120.00
1277 A Pitcairn island carved flying fish, circa 1940's £10.00 - £20.00
1278 A Chinese lacquered letter rack £40.00 - £60.00
1279 A boxed set of 12 South African copper napkin rings bearing springbok heads £10.00 - £20.00
1280 Medieval Lincoln by J.W.F.Hill and 'One Hundred Years of a Good Company' published on the occasion of the Ruston Centenary, 1857-1957 £10.00 - £20.00
1281 An Art Deco style figurine on marble base £120.00 - £140.00
1282 2 Art deco cake stands £15.00 - £20.00
1283 A patent magneto-electric machine for nervous disorders £10.00 - £20.00
1284 13 glass and stoneware jars, some advertising £50.00 - £60.00
1285 14 pieces of Wedgwood Jasper ware £25.00 - £30.00
1286 A collection of figurines and 4 collector's plates £15.00 - £20.00
1287 A framed and glazed Boris O'Klein and 2 unframed animal caricature prints including signed £40.00 - £60.00
1288 A Cunningham railway lamp with guard £20.00 - £30.00
1289 An Oriental jewellery box £10.00 - £20.00
1290 A set of 15 'Swing Era'  LP records by Time Life and 4 items of Glenn Miller ephemera £10.00 - £20.00
1291 A quantity of oil lamp chimneys etc £20.00 - £30.00
1292 A jewellery box, sewing box and empty cutley box £30.00 - £40.00
1293 A painted hall chair and an oak stool £10.00 - £15.00
1294 A replica model brass divers helmet £25.00 - £30.00
1295 A Guinness clock and 3 other Guinness items £15.00 - £20.00
1296 A mixed lot of LP and 45rpm records including Beatles, Elvis, T Rex etc £30.00 - £40.00
1297 A pair of majolica vases, a/f £30.00 - £40.00
1298 4 boxes of Scalextric, completeness unknown £40.00 - £60.00
1299 5 carnival glass bowls and a carnival glass vase £20.00 - £30.00
1300 5 framed and glazed Boris O'Klein animal caricature prints £40.00 - £60.00
1301 2 Vintage Roberts transistor radios £30.00 - £40.00
1302 A mixed lot of 1950's football ephemera including books, scrap book etc £10.00 - £20.00
1303 A quantity of 1960's to 1980's football programmes 

£10.00 - £20.00
1304 A cased Praktika camera £10.00 - £20.00
1305 A mixed lot of glassware £15.00 - £20.00
1306 A mixed lot of glassware including decanter, vase etc £20.00 - £30.00
1307 A garden lion figure £20.00 - £30.00
1308 2 cased site squares £20.00 - £30.00
1309 An oil lamp with cranberry glass font and shade, a/f £30.00 - £40.00
1310 A Pelham puppet theatre and one puppet, a/f £30.00 - £40.00
1311 2 folding chairs £10.00 - £15.00
1312 A Sylvac jardiniere, a large jardiniere and a vase £20.00 - £30.00
1313 A pair of Beswick mantel spaniels, approx. 23cm high £35.00 - £40.00
1314 6 tin plate toys and 2 miniature music boxes £20.00 - £30.00
1315 A quantity of postcards, photo cards and an album £10.00 - £20.00
1316 A cased microscope £30.00 - £40.00
1317 A quantity of 1950's football programmes including Challenge cup final, Scottish league cup, Arsenal, Chelsea etc £10.00 - £20.00
1318 A quantity of 45 rpm records and Elvis and Cliff LP records £10.00 - £20.00
1319 A pair of bisque figurines £20.00 - £30.00
1320 3 Sylvac onion pots, a Sylvac jug and a Sylvac vase £20.00 - £30.00
1321 6 Cheese dishes £20.00 - £30.00
1322 A quantity of Royal Doulton Brambley edge including plates, trinket pots (1 a/f) etc £20.00 - £30.00
1323 5 boxes of magic lantern slides including Iframcombe, Lynmouth, Africa and The Holy Land etc £30.00 - £40.00
1324 A milking stool £10.00 - £15.00
1325 2 cased cutlery sets £20.00 - £30.00
1326 A large blue and white ginger jar £30.00 - £40.00
1327 35 pieces of Baviarian dinner ware including tureens and gravy jugs £120.00 - £150.00
1328 A first edition (1845) novel, 'Trilby' by George Du Maurier and an 1892 book 'Fifty "Bab" Ballads" by W.S.Gilbert (of Gilbert & Sullivan) £10.00 - £20.00
1329 A mahogany tip top tripod table £30.00 - £40.00
1330 6 framed and glazed Boris O'Klein animal caricature prints £40.00 - £60.00
1331 A pair of large Satsuma vases £20.00 - £30.00
1332 A majolica elf bowl £70.00 - £80.00
1333 2 empty postcard albums £10.00 - £20.00
1334 2 brass oil lamps with shades and chimneys 
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£30.00 - £40.00
1335 A pair of large Satsuma vases £20.00 - £30.00
1336 A Crown Devon salad bowl and spoon, A Sylvac wall pocket and a straw bonnet wall pocket £20.00 - £30.00
1337 A cased microscope £50.00 - £60.00
1338 A 19th century Chinese pottery figure with enamelled body decorated with herons £10.00 - £20.00
1339 An oak cased canteen of cutlery £30.00 - £40.00
1340 A cased brass horn by Amati Kraslice £50.00 - £60.00
1341 Approximately 65 pieces of Royal Albert Memory Lane tea and dinnerware £100.00 - £120.00
1342 A Victorian 3D viewer and collection of view cards £30.00 - £40.00
1343 2 ladies silver fob watches and key £30.00 - £40.00
1344 2 silver watch Alberts, approx. 97 gms £40.00 - £60.00
1345 A Rigolletto accordian in case £40.00 - £60.00
1346 A 19th century violin, 2 bows and case £40.00 - £60.00
1347 A Pancotti accordian in case £20.00 - £30.00
1348 A 1930's accordian in case formerly owned by Doris Christison who worked for Lew Grade an toured with ENSA during WW2 £40.00 - £60.00
1349 A red stamp album including Victorian penny reds, blues etc £20.00 - £30.00
1350 2 albums of first day covers £40.00 - £60.00
1351 A 1909 family Bible £10.00 - £15.00
1352 A Cherub lamp with shade £20.00 - £30.00
1353 A quantity of Wade items including Whimsies £10.00 - £20.00
1354 A mixed lot of figures including Doulton and Beswick £10.00 - £20.00
1355 4 early woodworking planes including 17/1800's and Continental horned plane 1757 £200.00 - £250.00
1356 A Victorian chair £20.00 - £30.00
1357 A large quantity of '00' gauge model railway items including Hornby Dublo, Tri-ang, locomotives, rolling stock, track, buildings and controllers £40.00 - £60.00
1358 In excess of 100 mainly 1970/80's football programmes £100.00 - £120.00
1359 A box of assorted world stamp albums £50.00 - £60.00
1360 A box of world stamp albums £50.00 - £60.00
1361 A box of world stamp albums £50.00 - £60.00
1362 A box of world stamp albums £50.00 - £60.00
1363 A metal violin case £10.00 - £20.00
1364 A box of model railway control boxes £20.00 - 

£30.00
1365 An American ginger bread clock, in working order and with pendelum and key £40.00 - £60.00
1366 A tin hat box, hem measure, square and quantity of old lace £20.00 - £30.00
1367 A set of brass letter scales and weights £10.00 - £20.00
1368 A Will's Woodbine advertising sign £80.00 - £120.00
1369 A Meccano model ship £20.00 - £30.00
1370 A quantity of unframed engravings £10.00 - £20.00
1371 A Crown Devon 'Memphis' vase £20.00 - £30.00
1372 A Victorian Excelsior phonograph with horn and cylinders £200.00 - £300.00
1373 A quantity of postcards £10.00 - £20.00
1374 A figure table lamp £20.00 - £30.00
1375 An old clock movement £20.00 - £30.00
1376 A Bayard brass carriage clock £30.00 - £40.00
1377 A French horn £30.00 - £40.00
1378 5 framed and glazed prints of birds £10.00 - £20.00
1379 A 20 piece Royal Albert Constance teaset £20.00 - £30.00
1380 5 items of Blue Mountain pottery including bear and bison £20.00 - £30.00
1381 A pair of Victorian vases and one other, a/f £20.00 - £30.00
1382 A quantity of dentist tools, scales etc £10.00 - £20.00
1383 A writing box with mother of pearl inlay £30.00 - £40.00
1384 A German children's toy market stall with drawer contents, circa 1920's £60.00 - £80.00
1385 2 swagger sticks including Royal Army medical corps £30.00 - £40.00
1386 A walking stick with silver top £20.00 - £30.00
1387 A framed and glazed watercolour signed but indistinct £10.00 - £20.00
1388 4 items of Blue Mountain pottery including hippo £20.00 - £30.00
1389 A pair of continental porcelain figures £20.00 - £30.00
1390 13 pieces of Wedgwood Jasper war £15.00 - £20.00
1391 40 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea ware £40.00 - £60.00
1392 An Ansonia mantel clock £20.00 - £30.00
1393 An accoustic guitar (stand not included) £20.00 - £30.00
1394 An accoustic guitar (stand not included) £20.00 - £30.00
1395 An Art deco barometer, glass a/f £20.00 - £30.00
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1396 An Edwardian Android barometer £50.00 - £60.00
1397 A French spelter clock with Sevres panels, in working order £40.00 - £60.00
1398 A Double weight Vienna wall clock £150.00 - £200.00
1399 A Victorian black marble mantel clock surmounted Sphinx £100.00 - £120.00
1400 5 items of Poole pottery including dolphins £20.00 - £30.00
1401 A Black Forest cuckoo clock with pendelum and weights, in working order £20.00 - £30.00
1402 A single weight Vienna wall clock £220.00 - £250.00
1403 A slate mantel clock £30.00 - £40.00
1404 52 pieces of Edwardian tea ware £30.00 - £40.00
1405 A Cuckoo clock with pendelum and weights £40.00 - £60.00
1406 A small wooden wall clock £20.00 - £30.00
1407 A Vienna wall clock £70.00 - £80.00
1408 A French marble clock garniture surmounted classical figure and with urn sidepieces £150.00 - £200.00
1409 3 Robert Stewart jars, one a/f £20.00 - £30.00
1410 A wall clock £30.00 - £40.00
1411 An oak mantel clock £10.00 - £20.00
1412 A Junghans bracket clock with B13 movement, springs ok, door glass cracked in top corner £140.00 - £160.00
1413 An 8 day mantel clock with pillars £40.00 - £60.00
1414 A circular wall clock £20.00 - £30.00
1415 A German Manfred Veght posy vase with silver overlay marked 1000 £30.00 - £40.00
1416 An oak tapestry fire screen £20.00 - £30.00
1417 A pair of framed and glazed 19th century military engravings £30.00 - £40.00
1418 An oil on canvas 'A good smoke' signed but indistinct £20.00 - £30.00
1419 An oil on canvas portrait of an old gentleman, a/f £20.00 - £30.00
1420 2 Framed and Glazed Kensitas flowers silks collages £30.00 - £40.00
1421 A large framed print of Cavalry by Wellington Arch, Hyde Park, after Barratti £10.00 - £20.00
1422 2 gilt framed oil on board maritime scenes £20.00 - £30.00
1423 A large framed and glazed hunting print £10.00 - £20.00
1424 A pair of framed and glazed etchings of Rochester scenes by Rhys Jenkins £10.00 - £20.00
1425 A gilt framed oil on canvasof 3 naval battleships signed A Eyles £20.00 - £30.00
1426 5 Masonic Royal Arch aprons, 3 sashes, jewels 

etc in leather case £40.00 - £60.00
1427 3 Masonic Royal Arch Companions aprons, 6 sashes, some jewels etc in case £35.00 - £45.00
1428 A case of Masonic aprons etc £20.00 - £30.00
1429 A case of Masonic sashes £20.00 - £30.00
1430 A box of Masonic aprons £20.00 - £30.00
1431 A painted pine carpenters tool chest £40.00 - £60.00
1432 A mixed lot of scientific equipment including 2 scopes, manometer, microscope, laboritory glassware etc £30.00 - £40.00
1433 A Victorian walking cane with silver handle £30.00 - £40.00
1434 "The Complete Poetical Works of Robert Burns" W.P.Nimmo, Hay & Mitchell, 1888 £20.00 - £30.00
1435 2 albums of world stamps £20.00 - £30.00
1436 A marble top washstand £10.00 - £20.00
1437 3 Poole pottery dolphins and a pair of Poole pottery frogs £15.00 - £20.00
1438 A good quality nest of 3 tables £20.00 - £30.00
1439 A good quality 2 drawer side table £20.00 - £30.00
1440 A modern circular pine wall clock £20.00 - £40.00
1441 A good quality book case £30.00 - £40.00
1442 6 Sklo Union coloured vases including Green optic balls £20.00 - £30.00
1443 3 Whitaker's Almanac, Electrical engineering books etc £10.00 - £20.00
1444 A Mosse Llanbrynmair salt glazed stoneware jug and 6 tankards £30.00 - £40.00
1445 16 Fishley Holland stoneware items, 1 a/f £10.00 - £20.00
1446 18 volumes of English Encyclopaedia and 2 other books £10.00 - £20.00
1447 5 Sklo Union coloured glass vases including waisted £20.00 - £30.00
1448 5 Sklo Union glass vases  £15.00 - £20.00
1449 A good quality modern desk with pull outsides £30.00 - £40.00
1450 A pair of good quality 2 drawer bedside cabinets £30.00 - £40.00
1451 A good quality modern bookshelf £20.00 - £30.00
1452 An oil on canvas alpine scene signed Waldeck £50.00 - £60.00
1453 5 albums of stamps £20.00 - £30.00
1454 A horn gramaphone with brass horn £40.00 - £60.00
1455 A green leather wing armchair £40.00 - £60.00
1456 A modern Grandmother clock £30.00 - £40.00
1457 A good quality carved oak cabinet £80.00 - £120.00
1458 A modern display cabinet £20.00 - £30.00
1459 An Orchosol natural tone cabinet gramaphone, in 
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working order £70.00 - £80.00
1460 3 albums of stamps £20.00 - £30.00
1461 An oak Arts and Crafts bureau £10.00 - £20.00
1462 An oak ladder back carver chair with string seat £10.00 - £20.00
1463 A pair of mahogany hall chairs with cane seats £10.00 - £20.00
1464 A walnut tall boy £40.00 - £60.00
1465 A mahogany fold over card table on tapered legs £40.00 - £60.00
1466 A framed and glazed still life of fruit £10.00 - £20.00
1467 An old Church pew £20.00 - £40.00
1468 A circular mahogany tip top table £30.00 - £40.00
1469 3 fine framed and glazed watercolours of horses (with label on reverse of one picture) by Bredwell 1882 £440.00 - £500.00
1470 2 framed and glazed prints of Royal Navy ships and 2 framed and glazed prints of soldiers £20.00 - £30.00
1471 A pair of good quality arm chairs £30.00 - £40.00
1472 An oval inlaid coffee table £20.00 - £30.00
1473 5 Sklo Union bullet/lens vases, various colours £20.00 - £30.00
1474 A mahogany mirror backed sideboard £80.00 - £100.00
1475 A celestial globe on brass stand and with compass in base £30.00 - £40.00
1476 A Victorian inlaid Davenport (leather insert a/f) £40.00 - £60.00
1477 A vintage record player £10.00 - £20.00
1478 An ebonised carved cabinet £20.00 - £30.00
1479 A set of 6 dining chairs with tooled leather seats and backs £200.00 - £300.00
1480 A mahogany inlaid octagonal table £30.00 - £40.00
1481 A nest of 3 table and matching coffee table £20.00 - £30.00
1482 3 albums of stamps £20.00 - £3.00
1483 A metal rocking horse in need of restoration (one owner from new) £80.00 - £120.00
1484 An advertising sign for a coal merchant £20.00 - £30.00
1485 A floral framed mirror £10.00 - £20.00
1486 A large brass 'cage' lantern (Christopher Wray). glass not fitted but present £50.00 - £60.00
1487 A brass hall lantern £30.00 - £40.00
1488 A 12 light heavy brass ceiling light £50.00 - £60.00
1489 A mahogany extending dining table on reeded legs and with castors £80.00 - £120.00
1490 3 albums of first day covers and some loose £20.00 - £30.00
1491 A mahogany inlaid sewing table £20.00 - £30.00

1492 A brass 6 lamp ceiling light £40.00 - £60.00
1493 A brass and iron bedstead for restoration £50.00 - £60.00
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